

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE
o radu općinske načelnice Općine Zažablje
za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine

Uvodni dio

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, osigurava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinica lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa Zakonom i Statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom. U izvještajnom razdoblju u okviru svog djelokruga, obavljala sam izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga Općine Zažablje koji su mi povjereni Zakonom, utvrđivala sam prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, izvršavala i osiguravala izvršavanje općih akata Općinskog vijeća, upravljala nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine, te obavljala i druge poslove u skladu sa Zakonom, Statutom Općine i aktima Vijeća. Provedbu navedenih zadaća, ostvarivala sam na brojnim sastancima i konzultacijama, radnim dogovorima, kroz aktivnosti načelnika.

Građani su o radu Načelnice informirani putem sredstava javnog informiranja, web stranice općine Zažablje www.opcina-zazablje.hr i putem facebook stranice načelnice općine.

Zakon o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj objavljen je 20. svibnja 2022. u Narodnim novinama, broj 57/22, a stupio je na snagu 15. srpnja 2022. tj. prvog dana od dana objave Odluke Vijeća (EU) od 12. srpnja 2022. o usvajanju eura u Hrvatskoj 1. siječnja 2023.

Proces prelaska na euro će trajati 16 mjeseci te će se odvijati u tri faze:

Faza 1 - počinje 5. rujna 2022. godine, a obuhvaća dvojno iskazivanje cijena u kunama i eurima gdje će kuna i dalje biti istaknuta kao glavna valuta do 1. siječnja 2023. godine

Faza 2 - počinje 1. siječnja 2023. godine, također obuhvaća dvojno iskazivanje valuta, ali će euro biti istaknut kao glavna valuta te se vrši kompletna konverzija s kune na euro

Faza 3 - počinje 1. siječnja 2024. godine, euro postaje glavna valuta u Republici Hrvatskoj

Djelovanje općinskog načelnika

U svom izvještajnom razdoblju od 01.siječnja do 30. lipnja 2023.godine, odradila sam brojne sastanke, sudjelovala na znanstvenim skupovima, konferencijama, kao i obavila brojne razgovore sa gospodarstvenicima, udrugama i stanovništvom, koje i dalje primam svakodnevno radi rješavanja problema, od komunalnih, prostornih do socijalnih, kulturnih, sportskih, gospodarskih, i sl.

PRORAČUN I FINACIJE

- Prihodi Proračuna Općine Zažablje za razdoblje 01.01.2023. do 30.06.2023. godine iznosili su 132.262,48 €, a rashodi 77.610,15 €.

- Stanje žiro računa i blagajne na dan 30.06.2023. godine iznosilo je 313.160,28 €.

- Do 30.06.2023. godine podmirene su sve dospjele obveze prema dobavljačima.

KOMUNALNA INFRASTRUKTURA, ODRŽAVANJE OBJEKATA I JAVNIH POVRŠINA

Cestovna infrastruktura

-U promatranom razdoblju nasipali smo poljske i šumske putove shodno potrebama, tako su nasuti putovi u Boturicama i Dobranje kraj crkve

-Završena je sanacija mosta na Mliništu, kao i pristupna cesta mostu. Prilikom izvođenja spomenutih radova ukazala se potreba i za sanacijom upornjaka mosta te su isti uspješno izvedeni.

-DNŽ je financirala izgradnju mimoilaznica Badžula-Vukov klanac, prema zahtjevu međunarodne komisije za granične prijelaze te je projekt završen početkom 2023. godine

-U skorom periodu će se raspisati nabava za radove na uređenju puta Vukov klanac - Brestica (proširenje), što smo prijavili na natječaj DNŽ za komunalnu infrastrukturu, te igralište i bučalište Klačina za što smo osigurali sredstva preko natječaja DNŽ za sportsku infrastrukturu.

Vodoopskrba

- Radi rješavanja problema vodoopskrbe na pojedinim područjima Općine Zažablje s predstavnicima grada Metkovića i tvrtke Metković d.o.o. održano je nekoliko sastanaka. Nakon sudskog epiloga Uredba o uslužnim područjima je promijenjena i za naše područje nositelj će biti grad Metković.

- Vodovod Metković i Zažablje d.o.o. su krenuli u pripremu proširenja vodovodne mreže na području Bijelog vira (Rodin i Bulum).

Javna rasvjeta i opskrba električnom energijom

-Tijekom promatranog razdoblja redovno je održavana javna rasvjeta te su uredno podmirivani troškovi za opskrbu električnom energijom.

Objekti

-Zbog lakše prijave na natječaje pokrenuli smo preimenovanje projekta obnove stare škole iz Istraživački centar Zažablje u Centar aktivnog turizma Vidonje - prijava na NPO. Izradili dokumente (studija izvodljivosti) za prijavu

Gospodarenje otpadom i održavanje javnih površina

- Unatoč obavijestima kada se vozi krupni otpad, uočeno je da stanovnici iznose isti nakon što se odveze te mjesta za odlaganje otpada često budu zatrpana.

-Na natječaj Ministarstva graditeljstva smo prijavili nabavku 4 otvorena kontejnera od 7 m3 namijenjenih grobljima Mlinište i Bijeli vir.

-Na predjelu Boturica se opet pojavilo veliko odlagalište otpada (cca. 100 m3). Odlagalište otpada Dubravica trenutno nije u mogućnosti primiti tu količinu otpada tako da tek trebamo iznaći rješenje za isto.

PROGRAMI I PROJEKTI

Odobreni programi i projekti

- Temeljem prijave Općine Zažablje na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. godinu Općini Zažablje odobrena su sredstva za dva projekta, i to : „Kreativne radionice“ (800,00 €) i „Trupijada sv. Liberana općine Zažablje“ (1.725,00 €).

- Prijavili smo se na poziv za poboljšanje komunalne infrastrukture Dubrovačko-neretvanske županije za uređenje puta Vukov klanac - Brestica, te čekamo odluku.

-Programom zapošljavanja žena-ZAŽELI, Projektom "Ja iz ove zemlje ne idem!" faza 3 se jača i unaprjeđuje radni potencijal 12 teže zapošljivih žena s nižom razinom obrazovanja, zapošljavanjem i osposobljavanjem, na području općina Zažablje i grada Metkovića. Nositelj projekta je udruga Dobra iz Metkovića, dok je Općina Zažablje partner na projektu zajedno sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje podružnica Dubrovnik, Centrom za socijalnu skrb Metković, Gradom Metković i Udrugom osoba s invaliditetom Prijatelj iz Metkovića. Općina Zažablje je sudjelovala u projektu kroz promociju i vidljivost projekta. Na projektu su bile zaposlene 3 žene iz Zažablja koje su se brinule o 15 korisnika koji su stanovnici općine.

Ovaj projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

-Na natječaj Ministarstva graditeljstva smo prijavili nabavku 4 otvorena kontejnera od 7 m3 namijenjenih grobljima Mlinište i Bijeli vir.

-Na natječaj DNŽ - sportska infrastruktura smo prijavili izgradnju dječjeg igrališta i bućališta Klačina - odobrena sredstva su u iznosu od 8.000,00 €.

-Na Interreg programe smo prijavili projekte Revitalizacije pješačkih staza Vidonje

-Sa susjednim gradovima i općinama sudjelujemo na zajedničkom projektu razvoja Cikloturizma Doline Neretve.

ŠKOLSTVO, KULTURA, SPORT, PREDŠKOLSKI ODGOJ, VJERSKE ZAJEDNICE

Školstvo

-Temeljem socijalnog programa Općine Zažablje za 2022/2023. Godinu, sufinanciramo prijevoz učenika srednjih škola. Navedeni troškovi su redovito podmirivani.

-Redovno su isplaćivane stipendije za 5 studenata za akademsku godinu 2022/20232. te je raspisan natječaj za akademsku godinu 2022/2023.

-Za učenike od 1. do 4. razreda OŠ smo nabavili sav potreban školski pribor (bilježnice, likovne

Kultura i sport

-Prema javnom pozivu Dubrovačko-neretvanske županije za sufinanciranje manifestacija i ove godine nam je odobren iznos od 1.725,00 za održavanje Trupijade sv. Liberana općine Zažablje.

-Isplaćene su donacije udrugama prema pozivu.

Predškolski odgoj

- Tijekom izvještajnog razdoblja trošak sufinanciranja smještaja djece u predškolskim ustanovama iznosio je 3.185,40 € (2 djece, dječji vrtić Leut).

Vjerske zajednice

-Tijekom izvještajnog razdoblja nije isplaćivano vjerskim zajednicama.

SOCIJALNA SKRB

-Na temelju podnesenih zahtjeva odobravane su i isplaćivane pomoći za novorođeno dijete. U razdoblju od 01.01. do 30.06.2023. godine podneseno je ukupno 2 zahtjeva za isplatu navedene pomoći u iznosu 663,60 €.

-Pomoći za vjenčanje nisu isplaćivane tijekom izvještajnog razdoblja, budući da nije bilo zahtjeva.

-Isplaćena je jednokratna novčana pomoć za liječenje Kristijana Popovića (Bijeli vir) u iznosu od 1.000,00 €

VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Vatrogastvo

-Redovito su doznačivana sredstva za redovan rad Javne vatrogasne postrojbe Metković shodno Ugovoru o suradnji.

RAD I RADNI ODNOSI

U izvještajnom razdoblju od 01.06.-30.06.2023. nije bilo zapošljavanja.

ZAKLJUČAK:

Sve postignuto u izvještajnom razdoblju ukazuje da ovaj posao može biti poprilično složen, ali dobar rezultat proizlazi iz zajedničkog rada općinske načelnice i Općinskog vijeća Općine Zažablje.

Sve što se radi, radi se s ciljem da se realizira svaka ideja koja će dovesti do poboljšanja života u općini Zažablje.

KLASA:024-01/23-01/03

URBROJ:2117-22-02-23-1

Mlinište, 18.rujna 2023. godine

Načelnica:
Maja Vrnoga,v.r.

Na temelju članka 28.Statuta Općine Zažablje („Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije, broj 06/13, 05/18, 07/20, 06/21), Općinsko vijeće Općine Zažablje na 11. sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine donosi

ZAKLJUČAK
o prihvatanju Izvješća o radu načelnice za razdoblje
od 01.siječnja do 30.lipnja 2023.godine

I.

Prihvaća se Izvješće o radu načelnice za razdoblje od 1.siječnja do 30.lipnja 2023.godine (KLASA:024-01/23-01/03;URBROJ:2117-22-02-23-1 od 18. rujna 2023.g)

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Dubrovačko-neretvanske županije-službenom glasilu Općine Zažablje

KLASA: 024-02/23-01/02

URBROJ: 2117-22-01-23-02

Mlinište, 22.rujna 2023 . godine

Predsjednik Općinskog vijeća:

Ivan Vidović v.r.